
В Бийске заместитель руководителя следственного отдела поздравил с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Меньшикова Михаила Яковлевича



Все меньше остается в живых ветеранов – участников Великой Отечественной войны! И тем ценен любой разговор, ведь общение с ними откладывает в наших сердцах генетическую неприемлемость насилия, геноцида и нацизма. Свою дань сегодня мы отдаем воинам – победителям!

В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю традиционно с подарками и поздравлениями навещают своих дорогих и давно знакомых ветеранов, ставших за десятилетие родными и близкими. Накануне праздника заместитель руководителя следственного отдела по городу Бийск СУ СК России по Алтайскому краю Евгений Белоусов посетил 76-летнего Меньшикова Михаила Яковлевича, с которым

поговорил о его боевом пути и трудовой жизни.

В ноябре 1943 года 17-летнего Михаила Яковлевича призвали в армию, где первые 8 месяцев он учился в школе снайперов в Барнауле. Однако на фронт требовались другие кадры и ему пришлось по ускоренной программе закончить курсы связиста. Вскоре его отправили на фронт в Прибалтику. «В Курляндии на передовую в место назначения шли пешком, и вдоль дороги на протяжении километра, - вспоминает Михаил Яковлевич - лежали убитые,... их подготовили к погрузке. В тот момент я понял, что такое война!». Не единожды за военное время герой получал боевые ранения, имеется серьезное ранение правого предплечья, которое получил, когда был отправлен с другим бойцом на устранение порыва телефонной связи. Товарищ погиб, а Михаил Юрьевич был госпитализирован, а после трех месяцев лечения вновь вернулся на фронт. Ветеран награжден орденом Отечественной войны и медалью «За боевые заслуги». После войны Михаил Яковлевич еще 5 лет служил в армии, и лишь в 1950 году вернулся домой

Несмотря на свой преклонный возраст Михаил Яковлевич обладает прекрасным чувством юмора и бодростью духа. Со своей супругой Таисией Семеновной вместе уже 71 год. Воспитал двоих детей.

Сотрудник следственного отдела от всего коллектива поблагодарил Михаила Яковлевича за свободу и мирное небо над головой, пожелав крепкого здоровья и бодрости духа.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1788808